

NZ.801.27.2025/ZP-78

Katowice, dnia 19.03.2025 r.

Wyjaśnienie treści SWZ nr 2

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, o którym mowa w art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024, poz. 1320 tj.), dalej „ustawa Pzp”, na realizację zadania pn.: **„Fotomedia na najwyższym poziomie - przebudowa budynku szkoły w Zespole Szkół Technicznych i Ogólnokształcących nr 3 w Katowicach”**, numer sprawy ZP/78/2025.

Działając w trybie przepisu art. 135 ust. 2 ustawy Pzp, w związku z zapytaniem do treści SWZ, Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej.

Pytanie 1:

Zgodnie z załączoną dokumentacją, klimatyzowanie pomieszczeń realizowane powinno być za pomocą klimakonwektorów (instalacja wody lodowej). W PFU jednak zawarta została informacja że "sale lekcyjne i pracownice wyposażone zostaną w system klimatyzacyjny typu VRF". W jakim systemie należy wycenić instalację klimatyzacji ? freonowym VRF czy wody lodowej?

Odpowiedź:

Instalację klimatyzacji należy wycenić w systemie freonowym VRF.

Pytanie 2:

W związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego zwracamy się o jednoznaczne określenie przedmiotu zamówienia w zakresie projektowym? Prosimy o wyspecyfikowanie zmian projektowych w stosunku do udostępnionej dokumentacji projektowej.

Odpowiedź:

Zmiany projektowe do udostępnionej dokumentacji projektowej zgodnie z wymaganiami podanymi w Programie Funkcjonalno-Użytkowym dotyczą:

- planowanego zwiększenia powierzchni zabudowy w granicach określonych w decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego;
- zaprojektowanie 1 źródła ciepła dla budynku istniejącego i jego dalszej rozbudowy z możliwością zwiększenia zapotrzebowania na moc cieplną;
- wykorzystania instalacji pompy ciepła jako instalacji wspomagającej ogrzewanie obiektu,
- dostosowania i aktualizacji rozwiązań dla branży budowlanej, instalacyjnej i elektrycznej, w związku z planowaną rozbudową budynku,
- aktualizacji lub uzyskania w razie konieczności nowych uzgodnień, decyzji, postanowień.

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia treści stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego.

Z up. Dyrektora CUW - *Adelajda Bella*

Rozdzielnik:

1. https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice